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IIpaxmuuecKoe 3a0aHue

1). Hauepmume napasinenozpamm co CmopoHamu a u b,
a>Db
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s 4). CpasHume 8blcombl
u coesiauime 8vleoo

GGLLLLLHbL mynoeco yejsia npoeedume eblcomy hb HA
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Bwbisoo:
Ecrua >b, moh <h,




B napannenozpamme 00HY U3 CMOPOH NPUHSIMO HA3bL8AMb
OCHOBAHUEM, A NePNEeHOUKYNAP, NPOBEOEeHHbLU K NPSIMOTL,
codepoKkauwieitl ocHo8aHuUe — 8bLCOMOU NaApaAlesl02pamma

eblcoma

OCHOeUdHUE




Teopema.:

I[Inowadb napannenozpamma pasHa npou3tedeHuUro e20
OCHOBAHUSL HA 8blCOMY.

B C1S=a-h

a




459 IlycTts a — ocHOBaHUe, h — BBICOTA, a S — ILJIOIAAb I1a-

panneynorpamma. Hauagure: S, eciu a=15cm,
h=12 cwm; 0) a, ecitu S=34 ch 8 5CM,a, ecJiu

S=162 cm?, h=5a;(T)h, econ h=3a, S = 27.

8). [JlaHo: 2). J[JlaHo:
napaaienozZpamm napaanieno2pamm
S =34 cm? S =27
h=8,5cm h =3a

Hatimu: a Hatimu: h




CmopoHsl napannenozpamma 10 ecm u 6 cm, a yaon mexcoy
smumu cmoporHamu 150°. Hatioume naowads 9mozo
napaaienozpamma.

B C /laHo:
ABCD — napannenopamm
6 AB =6 cm
@ AD =10 cm
A [30° 150°/ / D =150°
D 1o Haumu: S

S=a-ha




Ocmpulil yeon napannenopamma paser 30°, a evicoment,
NnposeoéHHble U3 8epULUHbL MYNo20 yaia, pasHbl 8 cMm U
3 cm. Hatidume niiouiadsb 3moz20 napanieio2pammda.

B C

/lano:
2 ¥ ABCD — napannenopamm
3 /L A = 300

BP[I1 AD AP=3 cm
BK[1 CD BK=8cm

Haumu: S



464 TIyctb a u b — cMeXHbIe CTOPOHHI ITapaLieJorpaMMma,
S — mowmaib, a h, U h, — ero BHICOTHI. Haifmnfre:hz,
eciu a=18cm, b=30cm, h,= 6 cm, h,>h ; 6) h,, ecin
a=10cm, b=15cm, h,=6cm, h,>h; B)h u h,, ecin
S=54cm?% a=4,5cMm, b =6 cwMm.



